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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
«ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.» (Η «ΕΤΑΙΡΕΙΑ»).  

  
1. Κων/νου Λαζαρίδη του Γεωργίου        

 
Ο κος Λαζαρίδης Κωνσταντίνος γεννήθηκε στην Δράμα και είναι ιδρυτής 

και βασικός μέτοχος της Εταιρείας «ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.». Από το 
1967 έως 1991 εργάσθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία σε επιτελικές θέσεις στην 
Ελλάδα και τη Γερμανία στην πολύ γνωστή στο χώρο του μαρμάρου επιχείρηση 
Γ. Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε. Το 1992 ίδρυσε την Εταιρεία «ΚΤΗΜΑ 
ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.», στην οποία διετέλεσε Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος από την ίδρυση της έως το 2014. Ομιλεί άπταιστα Γερμανικά.  

 
 
2. Μαρία Σάββα  του Επιφανείου 
 

Η Μαρία Σάββα έχει αποδεδειγμένη εμπειρία 25 ετών, στο αντικείμενο 
του Εσωτερικού Ελέγχου, Διαχείρισης Κινδύνων και Κανονιστικής 
Συμμόρφωσης, καθώς και εμπειρία στην Διαχείριση Έργων (Project 
Management), εφαρμογή συστημάτων και Οικονομικό Προγραμματισμό & 
Ανάλυση (FP&A). Στα 25 χρόνια επαγγελματικής σταδιοδρομίας 
απασχολήθηκε σε έργα σε περισσότερες από 14 χώρες (Ελλάδα, Κύπρος, 
Βουλγαρία, Ρουμανία, Σερβία, Μαυροβούνιο, Σκόπια, Ολλανδία, Σλοβενία, 
Αρμενία, Ιορδανία, Ιρλανδία, Αγγλία και Αμερική) σε οργανισμούς του 
ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, που δραστηριοποιούνται στους κλάδους 
Τροφίμων και Ποτών, Κατασκευαστικών, Παραγωγής και Εμπορίας (Fast 
Moving Consumption), Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, Τηλεπικοινωνίες, 
Πετρελαιοειδών, Ενέργειας, Υγειονομικών Μονάδων, Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και Συμβουλευτικών Υπηρεσιών. 

 
Η Μαρία Σάββα παρέχει υπηρεσίες υποστήριξης Εσωτερικού 

Ελέγχου, Διαχείρισης Κινδύνων και Κανονιστικής Συμμόρφωσης, καθώς 
επίσης και υπηρεσίες υποστήριξης Εταιρικής Διακυβέρνησης, υπηρεσίες 
Αξιολόγησης Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου και καταγραφής Πολιτικών 
και Διαδικασιών σε Πλαίσιο Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου C.O.S.O., σε 
πληθώρα πελατών. 

 
Παράλληλα, είναι μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας REVOIL 

Α.Ε.Ε.Π. από το Φεβρουάριο του 2021, ενώ από τον Ιούνιο 2021 είναι 
Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου και μέλος της Επιτροπής Αμοιβών και 
Υποψηφιοτήτων της ίδιας εταιρείας. Διετέλεσε επίσης Υπεύθυνη 
Κανονιστικής Συμμόρφωσης της Εταιρείας «ΠΑΙΡΗΣ ΑΕΒΕΕ»  από τον 
Φεβρουάριο 2022. 
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Προηγουμένως, απασχολήθηκε στον ANTENNA GROUP για το 

διάστημα 2011-2019, ως Διευθύντρια Εσωτερικού Ελέγχου Ομίλου για 
τέσσερα (4) έτη και ως Διευθύντρια Οικονομικού Προγραμματισμού και 
Ανάλυσης Ομίλου (Financial Planning & Analysis and Compliance Director) 
για άλλα τέσσερα (4) έτη. Νωρίτερα εργαζόταν στην Coca Cola Hellenic 
Bottling Company για το διάστημα 2002-2011 ως Finance Business Process 
Leader & Restructuring Manager, SAP Project Manager και ως Διευθύντρια 
Εσωτερικού Ελέγχου Ελλάδος και Κύπρου. 

Η Μαρία ξεκίνησε την καριέρα της, στην εταιρεία 
PRICEWATERHOUSECOOPERS το 1998, στο τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου, 
παρέχοντας υπηρεσίες εσωτερικού ελέγχου σε πελάτες της εταιρείας. 

 
Γεννήθηκε στην Κύπρο και ζει στην Ελλάδα από το 1993. Είναι 

πτυχιούχος του τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων από το 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και από το έτος 2012 είναι κάτοχος 
Επαγγελματικής Πιστοποίησης CICA (Certified Internal Controls Auditor). 
Κατέχει γνώσεις Αγγλικής Γλώσσας και Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Είναι 
επίσης μέλος του Ελληνικού Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών, του 
Ελληνικού Ινστιτούτου Επαγγελματιών Συστημάτων Εσωτερικού Ελέγχου και 
μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. 

Η Μαρία Σάββα έχει οριστεί, δυνάμει της από 26.08.2022 απόφασης 
της Γ.Σ. της Εταιρείας, αναπληρωματικό μέλος του Δ.Σ. της Εταιρείας.  

 
 
3. Βασιλική Σακελλαροπούλου  του Στεργίου              

 
Η κ. Βασιλική Σακελλαροπούλου είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 

M.Phil. στα οικονομικά από το Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης και BΑ στα 
οικονομικά από το Αμερικανικό Κολλέγιο της Ελλάδος. 

Από το Φεβρουάριο του 2021 συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της εταιρείας REVOIL Α.Ε.Ε.Π. ως Ανώτατο Ανεξάρτητο Μέλος. Είναι επίσης 
Πρόεδρος της Επιτροπής Αμοιβών και Υποψηφιοτήτων και μέλος της 
Επιτροπής Ελέγχου της ιδίας εταιρείας. 

H κ. Σακελλαροπούλου έχει μακρά εργασιακή εμπειρία ως στέλεχος 
στον ελληνικό τραπεζικό κλάδο. 

Διετέλεσε Υποδιευθύντρια και Διευθύντρια Κεντρικού Καταστήματος 
της Τράπεζας Πειραιώς για 15 έτη. Προηγουμένως εργάσθηκε ως Assistant 
Manager στην National Westminster Bank Greece στις διευθύνσεις 
Εργασιών, Στρατηγικού Σχεδιασμού και Private Banking. 

Είναι κάτοχος πιστοποίησης παροχής επενδυτικών συμβουλών και 
έχει παρακολουθήσει πολυάριθμα σεμινάρια εξυπηρέτησης πελατών, 
επικοινωνίας και διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού.  


